
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30  + Novosel Petar, Okun Ružica i ob. Miklobušec 

UTORAK – Godišnje župno klanjanje: 

7.30 + Kurtek Marija god. Hanževački Nina i Soldat Katarina 
            17.00 + ob. Hrman Josipa, Kosec Ivana i Lacko Dore 
        + Mikulić Ivan, Katarina i Skupnjak Stjepan 
        + Majcen Katarina god. Stjepan, Stanko i Dragutin 

SRIJEDA – 7.30 + Magić Josip, Dragutin i Mijo 

ČETVRTAK – Sv. Josip, zaručnik BDM:  

7.30 + Pavliček Josip, rodit. Mikulić i Pavliček 

17.00 – skupna sv. misa: + Marjanović Josip; + Plasaj Franjica i Josip, 
Bodalec Stjepan i Josip; + Funtek Franjica i Stanko god.; + Marković Josip 
i roditelji; + Pavličević Josip, Božena i roditelji; + Mišak Josip i Marija;     
+ Vincek Josip, Mišak Ivan god. i Anđela; + Tuđan Petar god. i Copak 
Josip; + Skupnjak Josip i Josipa(ž); + Kosec Josip i Cikač Štefanija;              
+ Tuđan Josipa i majka Josipa; + Žmuk Josip i Slavica i Kosec Pavao;       
+ Horvatić Josip i ob. Bistrović; + Horvatić Josip, Martinec Josip i Tuđan 
Josip; + Mišak Josip; + Skupnjak Josip i Branko; + Hren Josipa(ž) Mijo, 
Ivanka i Pavao Hren; + Tuđan Josip, Milka, Štefica i Mladen; + Bodalec 
Josip; + Mikulić Josip, Mišak Josip i Panić Josip; + Tuđan Josip, Lucija i 
Vid; + Mišak Josip i ob.; + Tropšek Josip i Mišak Petar; + Kosec Josip i 
Katica; + Domiter Tomo i ob.; + Mlakar Josipa(ž) Mikulić Josip i ob. 
Mišak Dragutin i ob.; + Perši Josip; + Vitković Josip god. i ob. i Kocijan 
Franjo; + Javorski Josip i Olga, Vugrinec Tomo i Katarina; + na čast sv. 
Josipu – za obitelj 

PETAK – 7.30 + Skupnjak Florijan i Cecilija god. i Kuharić Marin 

 17.00  – pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA – 17.00 + skupna sv misa! 

NEDJELJA – 4. NEDJELJA KROZ GODINU  
   7.30 – župna 
  9.30 + Kajgo Mande 
11.00 + Mišak Antun god. i Ana 

 

Urednik: Tin Jurak, Dominik Hrupek; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 

ožujak, 2020. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

           Prvo čitanje: Izl 17, 3-7 

      Psalam: Ps 95, 1-2.6-9 

        Drugo čitanje: Rim 5, 1-2.5-8 

  Evanđelje: Mt 4,5-42 

 

 

 

Zbog novonastale situacije, vezano uz pandemiju korona virusa, 

na preporuku našeg biskupa neće biti velike korizmene ispovijedi, neće se 

do daljnjega održavati župni vjeronauk, probe zborova i ostala okupljanja 

u Pastoralnom centru osim svetih misa i križnoga puta u crkvi. 

Na Dan našeg župnog klanjanja (u utorak) biti će dvije sv. mise. Nakon 

sv. mise u 7.30 biti će izložen Presveti oltarski sakrament. Lijepo vas 

molim da tijekom dana pojedinačno dolazite u crkvu i poklonite se Isusu u 

Presv. oltarskom sakramentu. Naše župno klanjanje ćemo završti 
večernjom sv. misom koju će predvoditi vlč. Marko Domiter, tajnik našeg 

aBiskupa (a ne sam biskup kako je bilo prije planirano). Za vrijeme 

večernje sv. mise biti će prilika za sv. ispovijed samo u ispovjedaonicama. 

 

Godina XII.        Broj 16 (589) 15. ožujka 2020. 

3. KORIZMENA NEDJELJA 
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 PREPORUKA VARAŽDINSKOG BISKUPA BOŽE RADOŠA 
VEZANO UZ POJAVU COVID-19 BOLESTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Do daljnjega neka se u crkvenim prostorima ne održavaju župni vjeronauk i 
bilo kakve druge pastoralne aktivnosti – župnih zborova, udruga, društava, 
zajednica. 
 
Vjernike pozovite na dosljedno pridržavanje ovih uputa - u duhu korizmene 
pokore, osobito ih podsjećajući da su život i tjelesno zdravlje dragocjeni Božji 
darovi. Treba ih razumno njegovati, obazirući se na potrebe drugih i na 
zajedničko dobro« (usp. br. 2288, KKC). Isto tako, s očinskom ih pažljivošću 
potaknite da prihvate ove upute jer su kao vjernici obvezni slijediti s 
kršćanskom poslušnošću ono što posvećeni pastiri, budući da predstavljaju 
Krista, odrede kao upravitelji Crkve (usp. kan. 212 S1, ZKP). 
 
S obzirom na stalne promjene epidemiološke situacije i posljednje preporuke 
pozivam vas da kontinuirano pratite razvoj situacije, a s obzirom i na nove - 
moguće još strože mjere. 
 
U molitvi i brizi jedni za druge, osobito za sve bolesne i potrebite, 
upućujem vam srdačan pozdrav u Gospodinu! 

 
Bože Radoš 

varaždinski biskup 
**************************************************************** 

SKUPNA SV. MISA U SUBOTU – 21.3.2020. U 17.00: 

+ Lacko Josip i Božidar; + Gregorić Josip i ob. Florjanić; + Vugrinec Danica i 
Stjepan, Kosce Tomislav i Ivan; + Mlakar Katarina, Ćiril i Petar; + Kečkan 
Ignac god. i ob.; + Magić Marija god. i Stjepan; + Lacko Stjepan god. i Dragica 
i Domiter Ivica; + Tuđan Ivica i Mijo god.; + Skupnjak Ivan (Ludbreška) i ob. 
Videc; + Vitković Marijan god. Hrman August god. i Viktorija; + Mišak Josip, 
Anastazija i ob.; + Lacko Marija god. i Tomo; + Kosec Mijo god. Marija i Josip 
i Mišak Antun; + Bakač Vinko; + Žmuk Josip i Terezija; + Vincek Anastazija, 
Pavao i Petar i Novosel Agata; + Kobal Đuro god. i Marija i ob. Vugrinec; + 
Mišak Agata i Štajnglin Magdalena; + Makšan Branko i bo  rodit. Ružić; + 
Skupnjak Ivan i Julijana i Cukor Slavica; + Kosec Ivan i Terezija; + Skupnjak 
Stjepan, Florijan i Cecilija god.; + Kocijan Josip; + Lacko Marija; + Sever 
Štefanija god. Kosec Marija i ob. Dukši; + Vitković Zvonko god. i Boris; + 
Novosel Josip, ob. Gregurić Franje i sinovi; + Mišak Franjo, Milka i roditelji; + 
Kelemen Tomo, Anđela i Ana; + Žmuk Anka; + Hrman Marija; + na čast 
Djetetu Isusu; na čast sv. barbari – za zdravlje 
 

Varaždinski biskup Bože Radoš, u petak 13. ožujka je, svećenicima i vjernicima 
Varaždinske biskupije, uputio preporuku za postupanje vezano uz pojavu 
COVID-19 bolesti. 

ZA VJERNIKE: 
* Neka sva vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe koje imaju bolest ili 
samo simptome infekcije dišnih putova (povišena tjelesna temperatura, kašalj, 
poteškoće s disanjem, kratak dah). 
* Neka vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe koje su bile na zaraženim 
područjima ili u bilo kakvom mogućem kontaktu s osobama na koje se 
sumnja ili kod kojih je potvrđena prisutnost bolesti.   

*Neka vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe starije životne dobi i 
osobe s bilo kojom vrstom kroničnih bolesti. Gore navedene kategorije osoba 
u takvim situacijama ne veže obveza nedjeljom i drugim zapovijedanim 
blagdanima sudjelovati u misi, koju neka – sukladno pravnoj odredbi – 
zamijene vremenom provedenim u molitvi, osobito sudjelujući u misnim 
slavljima ili pobožnostima putem televizijskog i radijskog prijenosa (usp. kann. 
1246-1248, ZKP). 

ZA SVEĆENIKE: 
* Neka se sa svetih mjesta - osobito župnih crkava, kapela i svih liturgijskih 
prostora ukloni blagoslovljena voda iz škropionica koje neka ostanu u 
potpunosti očišćene, prazne i suhe. 
* Neka se vjernike u misnom slavlju ne poziva na pružanje znaka mira, 
izostavivši u potpunosti tu liturgijsku gestu. 
* Neka svećenik, kao i svaki drugi djelitelj svete pričesti, prije i nakon misnog 
slavlja opere ruke sapunom i vodom, a neposredno prije dijeljenja svete 
pričesti i nakon toga također i nekim dezinficijensom za ruke (antibakterijskim 
gelom ili medicinskim alkoholom.  

*Neka se sveta pričest podjeljuje na ruku, privremeno do daljnjega u 
potpunosti izostavivši način podjeljivanje svete pričesti u usta, o čemu neka se 
ponovno prije obreda svete pričesti podsjeti i obavijesti prisutne vjernike. 
Prilikom podjeljivanja svete pričesti na ruku neka se izbjegava fizički kontakt. 
 

* Molimo da se ne organiziraju velike korizmene ispovijedi, već neka svaki 
župnik u svojoj župi pruži redovito mogućnost pojedinačnih ispovijedi – 
isključivo u ispovjedaonici u kojoj su ispovjednik i pokornik fizički odijeljeni 
(rešetka sa zaštitnom folijom) ili u prostoru u kojemu je moguće između 
ispovjednika i pokornika osigurati udaljenost od najmanje jednoga do dva metra, 
izbjegavajući bliski kontakt. 
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